



Издается с 01.01.2009 года

## В этом выпуске:

Сосновский центр образования:  
«Строим! Развиваемся! Растём!»  
(стр. 1-2)

Новый председатель!  
(стр. 2)

Что? Где? Когда? –  
играем и ВЫИГРЫВАЕМ!  
(стр. 3)

Сосновские ученики  
и день открытых дверей!  
(стр. 3)

Знай наших!  
(стр. 4-5)

Благотворительная акция  
«Дети вместо цветов» прошла  
в Сосновском ЦО  
(стр. 6)



# Школьные Вести

БУДЬ НА ВОЛНЕ СОБЫТИЙ

№ 5 (28) Сентябрь 2019



## Сосновский центр образования:

### «Строим! Развиваемся! Растём»

*Праздничная линейка, посвященная Дню знаний, 2 сентября прошла в Сосновском центре образования в форме праздничной демонстрации.*

Как и положено на демонстрации, ряды школьников украсили транспаранты с жизнеутверждающими лозунгами – «Школа, где каждый успешен», «Учись отлично», «Меняю две «2» на одну «4», «Карьера начинается с детства», «Весь мир будет наш» и др.

С трибуны учащихся, родителей, педагогов с началом нового учебного года поздравили глава районной администрации Александр Соклаков, руководители Сосновского сельского поселения Сергей Минич и Дмитрий Калинин, депутат ЗакСа ЛО Светлана Потапова, директор Центра образования Ирина Кириллова. Все желали школьникам новых знаний и открытий, удачи и всегда помнить, что будущее каждого начинается уже со школьной парты.

Самые торжественные моменты линейки-демонстрации сосновцы посвятили первоклассникам. Выпускники дали им

напутствие, сами же первоклашки уверенно читали на линейке стихи – про оставленных дома мишек и кукол, про то, что их ожидает в школе.

В этом году школьный порог впервые переступили более 100 юных сосновцев, готовых покорять вершины знаний, а всего в Сосновском центре образования за парты сели 850 учащихся, в том числе 31 десятиклассников.

К работе приступили 120 сотрудников. Родители смогли ознакомиться с системой дополнительного образования Центра и тут же записать детей в имеющиеся здесь самые разнообразные кружки и студии. Первыми наставниками первоклассников стали Юлия Тихомирова, Марина Кудрявцева, Людмила Подольская и Лилия Ахметзинова. Все первоклассники получили подарки от губернато Ленобласти.

Почетное право дать первый школьный звонок было предоставлено ученице 1-а класса Полине Корень и выпускнику 11 класса Артему Степанову. Несмотря на



юный возраст, Полина уже гордость школы. Она победитель всероссийских олимпиад для дошкольников по русскому языку, математике и окружающему миру, занимается вокалом в эстрадной вокальной студии «Клондайк», в детском объединении «Живопись». Артем занимается в клубе военно-патриотического воспитания «Полет», в составе команды не раз становился победителем всероссийских соревнований оборонно-спортивного направления.

Сегодня у Центра образования большой будущее. В этом году школа отметит свое 75-летие. Ее девиз на нынешний учебный

год – «Строим. Развиваемся. Растём».

В Сосновском центре образования идет активное строительство нового корпуса, где разместятся 19 учебных классов начальной школы. Также ждет настоящий бум детского творчества: новые полностью оборудованные кабинеты для театрального и хореографического мастерства, живописи, обжига глины и многое другое. Искусство прочно войдет в жизнь каждого школьника.

**Автор статьи:**  
**Татьяна Вайник**

*Газета «Красная звезда» г. Приозерск*

## Новый председатель!

24 сентября в Сосновском ЦО прошли выборы кандидата в председатели ученического самоуправления.

В гардеробе школы был открыт своеобразный «избирательный участок», в котором за понравившегося кандидата могли проголосовать ученики 5-11 классов.

Напомним, свои кандидатуры на пост председателя выдвинули:

- 9 «А» класс – Ющенко Егор
- 9 «Б» класс – Полчевский Артем
- 9 «В» класс – Бардилов Артем
- 10 класс – Визгалова Анастасия

Итоги были подведены 25 сентября. Наибольшее количество голосов были отданы за **Бардилова Артема**, ученика 9 «Б» класса! Сосновский центр образования поздравляет Артема и желает ему успешной работы на новом посту!



*Бардилов Артем, 9 «А» класс*



*Избирательный участок в гардеробе школы*

### Результаты голосования на пост председателя Совета учащихся МОУ «Сосновский центр образования»

КЛАСС	КАНДИДАТЫ	КОЛИЧЕСТВО ГОЛОСОВ	ПРОЦЕНТ ГОЛОСУЮЩИХ	МЕСТО
10	<b>Визгалова Анастасия</b>	61	19,3%	3 место 2 заместитель председателя
9 А	<b>Ющенко Егор</b>	85	26,9%	2 место 1 заместитель председателя
9 Б	<b>Полчевский Артем</b>	15	4,7%	4 место
9 В	<b>Бардилов Артем</b>	155	49,1%	1 место Председатель
Всего проголосовало		316		
Всего учеников 5-11 классов		484		
<p>Явка составила 65, 3% Выборы объявляются состоявшимися.</p> <p>Члены комиссии: Яковлев А.Ю. Назарова О.Е. Провоторова А.А. Макарова З.А.</p>				

# Что? Где? Когда? –

27 сентября в школе прошла традиционная интеллектуальная игра «Что? Где? Когда?» – Кубок Сосновского центра образования.

В мероприятии поучаствовали команды 8-11 классов, так же вне конкурса к игре присоединились педагоги школы.

Игру открывала викторина «Все о театре», посвященная году театра в РФ, которая являлась разминкой и на общий результат никак не влияла. Далее следовали два тура по 10 вопросов в стилистике ЧГК.

Эта игра равняется в нашем учреждении и проводится уже в четвертый раз. Надеемся когда нибудь мы соберем команду от выпускников и родителей.

Параллельно со школьным этапом ученица 11 класса – Анастасия Жижина проходила отборочный тур по этой игре на региональный этап. Проходило мероприятие в центре для одаренных детей «Интеллект» (п. Лисий Нос). И команда, в которой играла Настя заняла на отборе – 1 место!

## играем и ВЫИГРЫВАЕМ!

Результаты проведения игры «Что? Где? Когда?» - Кубок Сосновского ЦО									
№ вопроса	8 А	8 Б	8 В	9 А	9 Б	9 В	10	11	Учителя (вне конкурса)
1									
2									
3									
4	7			7					
5								8	
6				8					
7									
8									
9					8				
10	5			5		5	5		
11						6		6	
12									
13				8					
14									
15				8					
16									
17									
18					8				
19									
20				8					
Викторина «Все о театре»	3/10	2/10	1/10	6/10	0/10	5/10	7/10	7/10	
Ответы	2	0	0	6	2	2	1	2	
Очки	12	0	0	44	16	11	5	14	
Место	<b>4</b>	<b>7</b>	<b>7</b>	<b>1</b>	<b>2</b>	<b>5</b>	<b>6</b>	<b>3</b>	

## СМОТРИМ В БУДУЩЕЕ

# Сосновские ученики и день открытых дверей!

27 сентября ученики 10-го и 11-го классов Сосновского центра образования посетили Санкт-Петербургский университет технологий управления и экономики.

В рамках профессионального самоопределения ребятам был предложен мастер-класс по финансовому менеджменту, профессиональное тестирование и деловая игра «Академия молодых лидеров», в ходе которой ребятам дали много полезных советов как нужно работать над собой и быть востребованным специалистом 21 века.

В завершении, для нас провели обзор-

ную экскурсию по университету, познакомили с музеем и дали возможность посетить студенческие аудитории. Надеемся, что такие мероприятия помогут ребятам в правильном выборе профессии.

*Авторы статьи:*

*Назарова О.Е., зам. директора по ВР,  
Ховрина Л.Д., классный руководитель  
10-го класса*

САНКТ-ПЕТЕРБУРГСКИЙ  
УНИВЕРСИТЕТ  
УПРАВЛЕНИЯ И ЭКОНОМИКИ



# Знай наших!

## НЕМНОГО ПРЕДЫСТОРИИ

Жижина Анастасия, учащаяся 11 класса, проживает в поселке Сосново, обучается в МОУ «Сосновский Центр Образования» с первого класса. Имеет полную семью. Мать – Жижина Галина Петровна (домохозяйка), отец – Жижин Сергей Александрович (станочник). Анастасия показывает отличные результаты по изучению дисциплин, а также систематически участвует в массовых мероприятиях и общественной жизни школы.

Анастасия старательно изучает школьную программу. Средний бал равен «5», что подтверждают грамоты и похвальные листы. Отличается трудоспособностью, стремлением добиться желаемого, а также усидчивостью.

## ШКОЛЬНЫЕ УСПЕХИ

Анастасия принимает активное участие в жизни класса и школы. Вместе с командой своего класса не раз участвовала в школьных конкурсах самодельности: «А, ну-ка, девушки», «Мамины звёздочки». Также она показывает отличные знания и творческий подход на мероприятиях, проводимых в рамках предметных недель.

В 2018-2019 учебном году Анастасия стала призером муниципального уровня в олимпиадах по биологии, русскому языку, ОБЖ, истории и экономике, победителем муниципального уровня в олимпиадах по обществознанию и МХК, а также победителем регионального этапа олимпиады по МХК.

Жижина Анастасия является победителем в номинации «Лучший игрок» муниципальной интеллектуальной игры «Что? Где? Когда?» среди учащихся старших классов Приозерского муниципального района Ле-

нинградской области, проводившейся на базе муниципального ресурсного центра «РОМ-БУС». По итогам финальной игры среди сильнейших игроков, которые состоялись в

СОШ №1 Приозерского района стала обладателем звания «Ученик года – 2019».

Настя входит в состав экспертной комиссии школьного этапа игры «Что? Где? Когда?». Благодаря Анастасии и ее активности в МОУ «Сосновский центр образования» с 2019-2020 учебного года открыт кружок по подготовке к интеллектуальным играм и развитию эрудиции «Клуб Что? Где? Когда?».

## ДАЛЬШЕ – БОЛЬШЕ!

Ученица не сидит на месте и хочет дальше развивать это направление в школе. Благодаря ее усилиям команда отправляется на встречу с одним из лучших детских тренеров по интеллектуальным играм Михаилом Скипским.

Неоднократный участник конкурса по русскому языку «Русский медвежонок – языкознание для всех», международного математического конкурса-игры «Кенгуру», общероссийской предметной олимпиады «Олимпус» по английскому языку, имеет сертификаты участника.

Анастасия имеет диплом лауреата за победу во всероссийском конкурсе «Читаем Альберта Лиханова: книги об истинах, честности и победах».

Она также принимает участие и в областных и всероссийских конкурсах и олимпиа-



*Анастасия Жижина на присуждении муниципальной стипендии им. Марии Кексгольмской, г. Приозерск*



*Военно-патриотический клуб «Полёт»*

адах. Так, Анастасия является участником областной олимпиады по краеведению «Ленинградская земля» посвященной 70-летию Победы в Великой Отечественной войне, имеет диплом победителя муниципального этапа региональной олимпиады школьников по изобразительному искусству.

### МНОГОГРАННАЯ ЛИЧНОСТЬ

Ученица занимает должность в секторе «Редколлегия» в рамках школьного самоуправления учащихся. У неё хорошо развито воображение, а также творческие способности, поэтому часто принимает участие в творческих конкурсах школьного и областного масштаба.

Анастасия увлекается музыкой, играет на фортепиано в музыкальной школе и является участником районного конкурса исполнителей среди учащихся детских школ искусств Приозерского муниципального района.

Также Анастасия поклонник рисунка, она занимается рисованием в художественной школе, а также вышивкой под наставлением учителя технологии Сулеймановой Надеждой Ивановны.

Трудно поверить, но у Анастасии также хватает времени и на посещение образцового коллектива театра танца «Вдохновение», где эта талантливая девушка не раз выходила на сцену с визитной карточкой коллектива «Шоу барабанщиц».

К тому же Анастасия интересуется философией и посещает кружок «Основы философии», руководителем которого является учитель истории Юршин Михаил Васильевич. Является участником собрания «Книгоеды» на базе детской библиотеки.

### В ДУШЕ – ПАТРИОТ!

Жижина Анастасия – настоящий патриот своей страны и родной земли Приозерья. Её всегда интересовала история нашего



района и поселка Сосново, и её интерес нашел свое применение на деле. Так, в рамках встречи с интересными людьми, наш поселок посетила заслуженный мастер спорта России, депутат Государственной Думы Журова Светлана Сергеевна и Анастасия удостоилась права провести для гостя экскурсию по сосновской земле.

С 2017 года Анастасия является постоянным участником клуба военно-патриотического воспитания «Полёт» под руководством Андрея Ивановича Максимова, преподавателя-организатора ОБЖ в «Сосновском ЦО». С тех пор она приняла участие во многих слетах кадет как на региональном, так и на всероссийском уровне, в том числе команда стала победителем на Всероссийском слете «За патриотизм и высокий уровень организации боевой подготовки» в 2017 году в городе Москве. В 2019 году Анастасия вместе с клубом «Полёт» приняла участие в XXIV Всероссийский военно-патриотический слет кадетских классов общеобразовательных учреждений РФ в Севастополе.

Также Анастасия принимала участие в районном конкурсе «Зарница», где в 2018 году команда сосновского центра образования одержала победу.

Роль этой ученицы в жизни клуба очень значительна. Она настоящий лидер и помощник руководителя объединения. Обладает организационными навыками, помогает ученикам школы в подготовке к школьной «Зарнице» по строевому и медицинскому направлению. Участвовала в таких акциях, как «Бессмертный полк», «Горсть памяти», «Пост № 1», «Свеча памяти». Одна из последних поездок состоялась на муниципальный форум «Тёркин», прошедший в п. Лосево.

### АКТИВНОСТЬ IS ON!

Также Анастасия является при-



зером областного смотра-конкурса юных экскурсоводов музеев образовательных организаций Ленинградской области в рамках приоритетного национального проекта «ОБРАЗОВАНИЕ». Благодаря усилиям ученицы и её одноклассников в 2018-2019 учебном году 10 класс стал победителем в школьном конкурсе «Лучший класс 2018-2019».

Анастасия принимает активное участие в жизни класса и школы. Стоит также отметить, что она пропагандирует здоровый образ жизни, всегда принимает участие в спортивных мероприятиях школы и поселка, в частности она регулярно участвует в лыжной эстафете в рамках общепоселкового дня здоровья.

### ПРИРОЖДЕННЫЙ ЛИДЕР

Лидерские качества, проектные компетенции, широкий кругозор, глубокие предметные знания, целеустремленность и ответственность являются основой ее успешности в учебном процессе. Анастасия имеет грамоту «За отличные успехи в учении» и Грамоту «За активное участие в конкурсном движении центра различных уровней, стремление к знаниям и за ответственный подход к выполнению порученных дел».

Анастасия является заместителем старосты класса. Она отзывчивый человек, хорошей товарищ, пользуется уважением одноклассников. Это человек, который не останавливается на достигнутом, уверенно идет вперед и ведет за собой других.

Источник: <https://vk.com/sosnovschool>



## ДЕЛАЕМ МИР ЛУЧШЕ

# Благотворительная акция «Дети вместо цветов» прошла в Сосновском ЦО

1-го сентября 2019 года в Сосновском ЦО прошла благотворительная акция «Дети вместо цветов».

## В ЧЕМ СУТЬ АКЦИИ?

1 сентября школьники и их родители дарят своему классному руководителю один букет – от всего класса. А те денежные средства, которые предназначались для покупки остальных букетов, жертвуют в помощь тяжелобольным детям – подопечным благотворительного фонда «Алеша».

## КАК ЭТО БЫЛО?

Увидев по одному из телеканалов в конце августа сюжет о том, что 1 сентября 2019 года уже в 6 раз пройдет благотворительная акция «Дети вместо цветов». Я решила предложить родителям и детям нашего 3 «А» класса поучаствовать в этой акции. Ответ был очень быстрым и положительным.

Каждый год 1 сентября у миллионов детей праздник. Они идут в школы, начинается учебный год. Но есть дети, которые

лишены этой радости и встречают праздник в больницах в ожидании необходимого им лечения. И акция «Дети вместо цветов» приближает тот день, когда они, вместе с другими учениками, смогут, наконец, просто пойти в школу.

Каждый год учителям дарят огромное количество букетов. Гораздо больше, чем они могут унести. Все замечали, что некоторые учителя оставляют часть цветов в классе и даже не забирают их домой. Один красивый букет от класса будет в самый раз. Праздничное настроение от этого куда не денется. Наоборот, поводов радоваться будет только больше. Ведь помогать всегда очень приятно.

Родительский комитет 3 «А» класса закупил цветы (каждому ребенку по одному цветку), которые дети вручили учителю во время классного часа. Оставшиеся собранные средства в размере около **13000 рублей** были перечислены в Фонд «Алеша». В связи с этим на имя классного руководителя 3 «А» – Скорнякову Веру Петровну пришло

благодарственное письмо от благотворительной организации.

«Дети вместо цветов» – это идея учителя. Московский преподаватель Ася Штейн предложила ее в 2014 году. Ученики дарят учителю 1 букет, а остальные деньги переводят на благотворительность. Фонды поддержали инициативу. Директора школ, учителя и ученики активно включились.

Более того, детские сады, СУЗы и ВУЗы тоже захотели принять участие. Так акция стала ежегодной. Сейчас в ней принимают участие школы со всей страны: Санкт-Петербург, Москва, Екатеринбург, Мурманск, Ульяновск, Архангельск, Казань, Коммунар, Самара, Красноярск, Нижний Новгород, Норильск, Томск, Нефтекамск и многие другие.

С таким подходом День знаний приобрел новый смысл.

**Автор статьи:**  
**Наталья Андреева**  
(родительский комитет 3 «А» класса)



«Школьные вести», 2009-2019

Периодичность: ежемесячно за исключением июня, июля и августа.

Учредитель: Сосновский Центр Образования.

Адрес учредителя: 188730, Ленинградская область, Приозерский район, поселок Сосново, ул. Связи, 13-а.

Телефон: (813) 796-10-26, (813) 796-18-76. Факс: (813) 796-22-34. E-mail: sosnovo-co@yandex.ru.

Редактор газеты: Асеева Юлия Павловна.